
Hraj Teraz!

Drvivá menšina

Tak hraj teraz, hraj teraz v tejto dobe, snaž sa to robiť tak n
ech to je dobré, nikomu podobné, nech to neni len obdobné, nech
 to je vhodné, ne jak skupiny ozdobné a ich slová na níč hodné,
 sú večšinou o hovne, názory prezentujem vždycky rozhodne, Názo
v stavby je stred mojej rozvodne, šak keď nie som váš, ani ty n
ejsi náš, či to nerobíš len pre imidž si radšej v hlave zváž, s
vojich blízkych si vždy ako oko v hlave stráž, musíš dobre pozn
ať kolegov keď už s nimi hráš, no a snimi to aj dáš, chceš výsl
edok, tu máš..

Musíš začať od nuly, jak keď si chodil do školy, najprv sa uč p
ísať, počúvať no a začiatok je hotový, nesústreď sa, aby si hne
ď slávu mal, klip mal, na to by si tip mať mal - ja som ten tip
 mal..začal som budovať odspodu na vrch, sieť zapletať ako pavú
k, aby som dnes pavučinu mal, som prechádzal levelmi jak král, 
ne jak princ, čo král mu rady dal.

Ešte si nič nedokázal, no už lietaš nad zemou jak vo vesmíre as
tronaut, no bez skúseností rýchlo padneš na hubu a rozjebeš sa 
tvrdo jak na PS2 v burnout, myslíš, že budeš mať slávu, ženy do
my a 5 áut, no namiesto toho dostaneš od života knokaut, myslel
 si, že budeš in, čo? no zostaneš aut kamarát, budem rád, keď z
obereš si k srdcu niečo z našich rád, máš ich mať, začni hrať.

Rob to ako chceš, ideš no hraj! maj zanietenie, začiatok neni n
aj, znaj veci, maj témy, né len pre malých chlapcov a pre staré
 feny, čo dnes podáte mi, vybal rýmy a plávaj jak král, neskáč 
jak pardál z témy na tému jak kar, vydaj sily, nahrávaj viac kr
át, dokopy s niekým, kdo vie zvuky dohromady dať.

Keď chceš hrať raz, musíš raz mať postup ako hrať, kedy držať o
dstup, ku komu poctu mať a kedy podstúp, že radšej odstúp, tak 
to sám posúď, nemožeš siahať hneď a zaraz po súd, tak jak nemož
eš nasať všetku múdrosť do pľúc, s tým sa rozlúč, s tým sa odlú
č, neskáč, ale rozhrň a podľa toho sa uč a..

Tak hrám teraz, hrám teraz v tejto dobe, tomuto sa venujem a to
 robím podrobne a berem to osobne, jak v noci, tak vo dne a ne 
ako tie typy, čo spravia len dve veci a k nim rovno aj klipy, m
yslia si, že je z toho každý úplne v riti, jak panáka ho oblečú
 a on tam celý žiari, ako si to prali, ja nerobím to preto, aby
 sa mi ľudia smiali, ani aby vlajky s mojím menom stále viali, 
teraz ťa už majú, tam kde ťa mať aj chceli, ti uleteli včely, u
ž padá pocit skvelý aj slobodná tvorivosť a to ste nevedeli..

Musíš nahrávať veci, zdokonaliť štýl, neísť cestou jak všetci, 
aj keď na pokraji síl, nevzdávať sa, ísť ďalej keď raz chceš pr
ísť ďalej, tak musíš naďalej - hrať ďalej, robiť srdcom to, čo 



iní robia iba hlavou, nehýbať iba prstom, ale celou rukou pravo
u, skús to no a daj, teraz neriaď sa tým, čo robia, rozprávajú 
iní - hraj teraz!

Píš, veľa zažívaj ešte viac, chci najviac, no né všetko hneď za
 mesiac, rob srdcom a čúvaj ušami, prejdeš tvorivými obdobiami 
a aj púšťami, po rokoch keď nájdeš miesto na scéne sa možme bav
iť o albume, o mene a o cene, spraviť kvalitu, mať rešpekt, prí
sť k odmene, chlapci hrajte, poďme ne?

Tieto naše slová nie sú len tak, to uver mi, to nie sú povery, 
že musíš ísť levelmi, ináč ostávaš s plevelmi rád neveľmi, neve
r mi? tak ver mi, veľmi záleží na tom, abys repoval skor na uli
ci, až potom dával povely, že kto na ktorom pódiu teraz tu velí
, skontroluj úmery a pomery, keď si prejdeš to čo ja, nebude ta
ký umelý.

Počul si naše slová, žiadne výmysly, začni ty odznova už konečn
e netrep nezmysli, čo chceš povedať si vopred premysli, aby aj 
ostatným tvoje texty niečo priniesli, na svetlo pravdu vyniesli
, keď chceš mať tak maj, keď chceš dať tak daj, keď chceš hrať 
tak hraj, ale postupne sa ďalej posúvaj, svoj talent rozvíjaj, 
počúvaj, a až potom nahrávaj a vyhrávaj, no tak hraj, teraz ide
š, teraz hraj!
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